



# СЕРДАЛО

СВЕТ

+12



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 6 (11742), ера, 19 январь, 2017 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

четверг, 19 января 2017 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

## В Магасе прошло торжественное собрание, посвященное празднованию Дня работника прокуратуры России



Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров принял участие в торжественном собрании, посвященном празднованию Дня работника прокуратуры России. В мероприятии также приняли участие Федеральный инспектор Виталий Смирнов, Председатель Верховного Суда РИ Ибрагим Фаргиев, руководитель СУ СК РФ по РИ Ибрагим Могошков, начальник Управления ФСБ России по РИ Александр Куманяев, и. о. министра внутренних дел по РИ Юрий Муравьев, а также представители исполнительной и законодательной власти Ингушетии.

Открыл мероприятие и.о. прокурора республики Андрей Васильченко, по словам которого, перед ними стоят непростые и ответственные задачи. «Нам необходимо быть принципиальными, с высоким чувством долга. Мы должны неотступно следовать букве закона, находиться на страже государственных интересов страны и ее граждан, наводить порядок во всех сферах жизни», - сказал он.

Глава республики обратился с приветственной речью к работникам и ветеранам органов прокуратуры, подчеркнув, что данное ведомство является главным оплотом справедливости и порядка, безопасности и благополучия общества. По его словам, за прошедшие годы ими проделана немалая работа. Активно принимались и продолжают приниматься меры надзорного и координационного характера,

направленные на эффективную борьбу с преступностью. Особое внимание уделяется обеспечению защиты конституционного строя, прав и законных интересов граждан. «Постоянно совершенствуется система мер прокурорского реагирования, но на этом нельзя останавливаться. Несмотря на достигнутые успехи, нужно совершенствовать комплексную работу, выявлять причины недовольства населения республики и очень серьезно на них реагировать», - считает Юнус-Бек Евкуров.

Руководитель региона поздравил всех работников прокуратуры с профессиональным праздником и выразил уверенность, что в дальнейшем они продолжат свою деятельность на благо республики.

К теплым словам и поздравлениям в адрес сотрудников главного надзорного органа также присоединились и другие почетные гости. И. Могошков пожелал всем коллегам успехов и чтобы простые люди всегда были довольны их работой, а И. Фаргиев поблагодарил участников мероприятия за тесное взаимодействие с судебским сообществом, пожелав добра, благополучия и удачи во всех добрых начинаниях.

В ходе торжественного собрания отличившихся работников прокуратуры отметили ведомственными и государственными наградами РИ.

## В Постпредстве состоялась встреча Юнус-Бека Евкурова и Абдулрахмана Ибрахима ар-Расси

В рамках рабочей поездки в Москву Глава Ингушетии провёл встречу с послом Королевства Саудовская Аравия (КСА) в Российской Федерации Абдулрахманом Ибрахимом Али Аль-Расси с участием сенатора Белана Хамчиева.

В первую очередь Юнус-Бек Евкуров сообщил господину послу о своей недавней встрече с Президентом РФ Владимиром Путиным и о благодарности, переданной российским лидером их Королевскому Величеству Салману ибн Абдул-Азизу Аль Сауду за те хорошие отношения, что сложились между нашей страной и Королевством Саудовская Аравия, а также за надежду на дальнейшее их укрепление, особенно в области экономического сотрудничества.

В свою очередь господин посол поблагодарил за теплые слова в адрес Хранителя двух святынь.

В своей беседе с Главой республики он затронул просьбу о содействии в решении ряда проблем, в частности вопроса, касающегося получения посольством КСА нового здания.

Также Абдулрахман Ибрахим ар-Расси сообщил, что, согласно имеющейся у него информации, за последние 3 месяца у нескольких десятков подданных Королевства возникли проблемы с прохождением паспортного контроля при пересечении границы с РФ и при выдаче подданным российских виз.

При этом господин посол отметил, что в любом случае есть политическая воля глав наших двух государств, и мы «намерены идти по этому пути – по пути углубления, укрепления двусторонних отношений, несмотря на те преграды, которые возникают время от времени».

Посол также выразил надежду на то, что визит ингушской делегации в Королевство состоится уже в течение 1 квартала 2017 года, заверив, в свою очередь, Главу республики в том, что все ресурсы, имеющиеся у Посольства, будут задействованы для оказания помощи.

Юнус-Бек Евкуров пообещал помочь с решением озвученных проблем, и сообщил, что визит делегации в Королевство планируется уже на вторую половину февраля, а он, в свою очередь, уже весной ждет ответного визита. Также Глава республики попросил господина посла о помощи в организации встречи Белана Хамчиева с министром Торговли и инвестиций Королевства.

«Я уверен, что у наших стран большое будущее», - заявил в заключение встречи Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров.

## Главная задача нового правительства

«Мы процентов на 60 обновили команду правительства, осталось сделать еще две-три перестановки. В целом главная задача новой команды — больше делать упор на экономическую составляющую. Продолжать развивать социальный блок, но больше делать для экономики республики», - сообщил Юнус-Бек Евкуров в интервью телеканалу "Вести-24" в понедельник.

Ингушский лидер добавил, что с учетом новых реалий и необходимости применять более эффективные подходы в развитии экономической сферы региона и было принято решение набрать новый состав кабинета министров.

Как сообщалось, 17 ноября Глава Ингушетии отправил правительство в отставку за недостаточно эффективную работу, а на второй день после одобрения республиканского парламента подписал Указ о назначении Руслана Гагиева, бывшего вице-спикера Народного Собрания, премьер-министром. На этом посту он сменил Абубакара Мальсагова, который возглавлял правительство с 2013 года. В декабре Ю.Евкуров подписал ряд Указов о назначениях в новом правительстве республики.

Согласно Указам, количество вице-премьеров сокращено на одну единицу - с 8 до 7.

## Глава Ингушетии обсудил с заместителем полпреда Президента РФ в СКФО Олегом Фадеевым вопросы социально-экономического развития Ингушетии

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров провел встречу с заместителем Полномочного представителя Президента РФ в Северо-Кавказском федеральном округе Олегом Фадеевым.

Стороны обсудили вопросы социально-экономического развития Республики Ингушетии в 2017 году. Одной из тем беседы стала ситуация с доступностью дошкольного образования в республике, в частности – ликвидация трехлетнего обучения в школах и очередность в

детские дошкольные учреждения.

Также обсуждалась реализация в республике мероприятий по модернизации региональной системы дошкольного образования в рамках Указа Президента РФ № 599 от 7 мая 2012 г.

Юнус-Бек Евкуров рассказал Олегу Фадееву о том, что за 2012–2015 годы в Ингушетии было построено 21 учреждение дошкольного образования на 3497 мест, а за 2016 год было создано 1990 дополнительных мест за счет ввода в эксплуатацию

еще 6 дошкольных образовательных организаций.

Напомним, в прошедшем году ингушские школьники полностью перестали учиться в третью смену, а число обучающихся во вторую смену было сокращено на 22%. Такой результат стал возможным благодаря строительству и вводу в строй нескольких школ и дошкольных учреждений республики в рамках ФЦП «Социально-экономическое развитие Республики Ингушетия на 2010–2016 годы».

## Власти Ингушетии намерены построить десять малобюджетных спорткомплексов и реконструировать тренировочный центр

17 января прошла встреча Главы Республики Ингушетии Юнус-Бека Евкурова и Министра спорта Российской Федерации Павла Колобова. В ходе беседы лидер республики выразил благодарность Павлу Анатольевичу и в его лице всему Министерству спорта России за помощь в строительстве в Ингушетии крупнейшего в СКФО Дворца спорта на 3,5 тыс. зрителей и других объектов по линии федерального ведомства.

Юнус-Бек Евкуров высказал ряд конструктивных предложений по поддержке важных для республики спортивных проектов. По мнению руководителя региона, для проведения в условиях среднегорья Ингушетии учебно-тренировочных сборов и соревнований различного уровня необходима реконструкция ГБУ «Республиканский спортивно-тренировочный центр «Мужичи».

Кроме того, речь шла о необходимости содействия Минспорта по включению спортивных школ олимпийского резерва республики в Перечень физкультурно-спортивных организаций и образовательных учреждений, осуществляющих подготовку спортсменов с целью модернизации системы подготовки спортивного резерва.

Также обговаривались возможности строительства 10 малобюджетных физкультурно-оздоровительных комплексов для увеличения количества детей и молодежи, систематически занимающихся физкультурой и спортом, и в связи с отсутствием спортивных объектов в большинстве населенных пунктов республики.

Отдельной темой разговора с Павлом Колобовым стал вопрос поддержки со стороны Минспорта в выделении из федерального бюджета в 2017 году средств для завершения и ввода в эксплуатацию Дворца спорта

в Назрани.

Стороны коснулись и темы включения соревнований, которые пройдут в Ингушетии, в том числе по альпинизму и вольной борьбе, в «Единый календарный план Министерства спорта РФ на 2017 год межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных и спортивных мероприятий».

Особым событием текущего года станет проведение в Ингушетии с 1 по 5 марта Международного турнира по боксу среди юниоров 15-16 лет, посвященного памяти Ислама Тимурзиева, заслуженного мастера спорта России, чемпиона Европы, бронзового призера Чемпионата мира, обладателя Кубка мира.

В заключение беседы Юнус-Бек Евкуров пригласил Павла Колобова на открытие Чемпионата России по альпинизму, который пройдет с 1 по 19 февраля в Джейрахском районе Ингушетии. Стоит отметить, что встреча прошла при участии депутата Госдумы, известного ингушского мецената Алихана Харсиева, Постпреда Алихана Щечоева, замминистра спорта республики Дауда Алхазурова и легендарного в прошлом борца, чемпиона Европы и СССР по вольной борьбе, чемпиона мира по профессиональной борьбе (кетчу) Вахи Евлоева.

Пресс-служба Главы РИ



## Региональный Фонд развития промышленности поможет развивать импортозамещающие производства

Вопрос о создании регионального Фонда развития промышленности обсуждался накануне на встрече Главы Ингушетии Юнус-Бека Евкурова и директора Фонда развития предпринимательства РФ Алексея Комиссарова. Фонд будет создан при Комитете промышленности, торговли, связи и энергетики РИ, возглавляемом Абдул-Азизом Белхароевым.

Создание регионального Фонда развития промышленности будет способствовать выпуску качественной продукции и создаст новые рабочие места, считает А. Белхароев. «Фонд будет предоставлять займы промышленным компаниям на льготных условиях в целях развития импортозамещающих и экспорториентированных производств. Средства будут выделяться в первую очередь предприятиям, реализующим важные для страны задачи импортозамещения», - пояснил он.

«После встречи Главы с Алексеем Комиссаровым, мы уже провели отдельную встречу с заместителями, курирующими различные направления, определили стратегию дальнейшего сотрудничества с Фондом. В скором времени сотрудники Фонда приедут в Ингушетию для оказания необходимой

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

Европейское космическое агентство хочет сотрудничать с Россией по трём проектам изучения и освоения Луны. Об этом в среду заявил руководитель представительства ЕКА в РФ Рене Пишель. В прошлом месяце страны-участники агентства одобрили решение сотрудничать с Россией в проектах освоения Луны под названием «Луна-Глоб», «Луна-Ресурс» и «Луна-Ресурс с посадочным модулем». Целью выполнения опытно-конструкторских работ является создание космического прибора «Луна-Глоб», который предназначен для исследования земного спутника, обработки технологии мягкой посадки.

Единый телефон службы спасения «112»

Погода в Ингушетии  
19 января – (-3 °С), небольшой снег  
20 января – (-4 °С), облачно с прояснениями

Курс валют  
USD ЦБ – 59,18  
EUR ЦБ – 63,23





